Nr postępowania ZP 340/20/2007 

Bojanów, dnia 19.12.2007

                  UCZESTNICY POSTĘPOWANIA PRZETARGOWEGO

                         (Wszyscy)

Dotyczy: wyjaśnienia na zapytania wykonawcy odnośnie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w przetargu nieograniczonym pn. Dostawa samochodu mikrobusu zamkniętego o liczbie miejsc 9, przystosowanego do przewozu niepełnosprawnych uczniów z terenu Gminy Bojanów


W odpowiedzi na zapytania wykonawcy z dnia 19.12.2007 r. dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia na zadanie pod nazwą „Dostawa samochodu mikrobusu zamkniętego o liczbie miejsc 9, przystosowanego do przewozu niepełnosprawnych uczniów z terenu Gminy Bojanów” Gmina Bojanów zwana dalej Zamawiającym zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. Nr 19, poz. 177 z późn. zm.) wyjaśnia:

Pytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiający wymaga, aby samochód po zabudowie posiadał homologację ministerialną jako samochód osobowy przeznaczony do przewozu osób niepełnosprawnych?

Odpowiedź Zamawiającego:

TAK

Pytanie Wykonawcy 

Co Zamawiający ma na myśli pisząc parametry graniczna i oceniane muszą być potwierdzone w aktualnych, oficjalnych dokumentach dotyczących samochodu?

Odpowiedź Zamawiającego:

Wykonawca w celu potwierdzenia ocenianych parametrów technicznych wymienionych 
w załączniku  nr 2 do  siwz powinien dołączyć do oferty folder(reklamówkę) dotyczący oferowanego samochodu zawierający zdjęcie samochodu wraz z wszystkimi  danymi  technicznymi  samochodu. 

